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Očekávaný výstup: Žák dokáže násobit přirozené číslo desetinným číslem a desetinné číslo desetinným číslem, při ověřování výsledků může používat kalkulačku.
Učivo: Opakování učiva po probrání daného celku
Rozsah: 25 min.
Další pomůcky: kalkulačka. 
Průběh vyučování:
Tento materiál je vhodný jako kontrolní práce po procvičení daného tématu.
Žáci mohou list vypracovat jako samostatnou práci, která je následně vyhodnocena nebo na něm mohou pracovat žáci jiných ročníků na konci hodiny formou opakování učiva z nižšího ročníku.
Použité zdroje: Matematika 6, 1.díl, nakl. Prometheus
                         vlastní

Ověřeno dne 9 .11 . 2012 v 6 .třídě  
Kontrolní práce – Násobení desetinných čísel
1. Násob, výsledek zapiš a vybarvi barevně v tabulce
0,7 . 5 = ___________      3 . 0,05 = _______________    1,5 . 4 = ______________
0,06 . 6 = ___________    0,08 . 500 = _______________  2,5 . 0,4 = ______________

3,6 . 0,01 = ___________    1,8 . 0,4 = _______________  0,04 . 0,4 = ______________

4,4 . 0,01 = ___________ 0,08 . 0,12 = _______________132,1. 0,01 = ______________
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2. Vynásob písemně pod sebou, zapiš správně čísla pod sebou.
12,36 . 3,5                                 206,07 , 8,01                                456,89 . 3,62

3. Nahraď obdélník číslem tak, aby platila rovnost:

0,86 .          =     = 860                                        0,167 .               = 1670                                        

0,591.   .          = 5910                                         465,23 .     .          =  465,23
0,0471 .                = 4,71                                    0,00432 .                = 43,2
4. Vypočítej slovní úlohu.

Ve školní kuchyni pekli k obědu jako moučník mrkvový koláč. Recept na 10 porcí zní: 0,2 kg polohrubé mouky, 0,095 kg cukru, 0,095 kg másla, 0,04 kg vajec, 0,16 kg mrkve, 0,002 kg prášku do pečiva, 0,004 kg citronové kůry, 0,07 l mléka a 0,012 kg vanilkového cukru. Jaké množství surovin museli použít, jestliže na obědy chodí 448 žáků?
